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Acta de la Sesión Ordinaria número 01 
de la Comisión Nacional de Vigilancia 

de fecha 17 de enero de 2023 
 
 
 
Con objeto de celebrar la sesión ordinaria número uno de la Comisión Nacional de Vigilancia, se 
reunieron vía remota a través de la herramienta para videoconferencias denominada Cisco Webex 
Meetings, las señoras y los señores: ingeniero Jesús Ojeda Luna, Presidente de la Comisión 
Nacional de Vigilancia; licenciado Marco Tulio Chacón Valencia, representante propietario del 
Partido Acción Nacional (PAN); licenciado Luis Enrique Mena Calderón, representante 
propietario del Partido Revolucionario Institucional (PRI); ciudadana Magali del Socorro Rubio 
Martínez, representante suplente del Partido de la Revolución Democrática (PRD); ingeniero 
Adalid Martínez Gómez, representante suplente del Partido del Trabajo (PT); técnica Angélica 
Martínez Domínguez, representante suplente del Partido Verde Ecologista de México (PVEM); 
licenciado Misael Martínez Sánchez, representante suplente de Movimiento Ciudadano (MC); 
licenciado Francisco Javier De la Huerta Cotero, representante propietario de Morena 
(MORENA); licenciada Jessica Hernández González, representante del Instituto Nacional de 
Estadística y Geografía (INEGI) y maestro Juan Gabriel García Ruiz, Secretario de la Comisión 
Nacional de Vigilancia del Registro Federal de Electores. 
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Esta sesión se desarrolla de manera virtual en términos del 
acuerdo INE/CNV08/ABR/2020, por el que esta Comisión Nacional de Vigilancia aprobó que sus 
sesiones ordinarias y extraordinarias, así como las reuniones de los grupos de trabajo 
permanentes, se realicen de forma virtual mediante la plataforma Cisco Webex, durante el periodo 
de emergencia sanitaria por la pandemia Covid-19. 
 
Secretario, proceda a verificar la asistencia y constatar si existe quórum para instalar la sesión. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Presidente, le informo que existe quórum legal para 
llevar a cabo la sesión. 
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Verificada la existencia del quórum se declara formalmente 
instalada la Primera Sesión Ordinaria de la CNV, siendo las trece horas con cinco minutos del 
martes diecisiete de enero del dos mil veintitrés. 
 
Secretario, proceda a informar a las señoras y señores representantes el orden del día. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- El orden del día para esta sesión consta de 7 puntos: 
 

1. Presentación y, en su caso, aprobación del acta de la Comisión Nacional de Vigilancia, 

correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el 12 de diciembre de 2022. 
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2. Informe de Actividades de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, 

correspondiente al mes de diciembre de 2022. 

3. Informe estadístico trimestral sobre las solicitudes de generación y acceso a datos específicos 

del Padrón Electoral y la Lista Nominal de Electores, a los integrantes de los Consejos General, 

Locales y Distritales; así como de las Comisiones Nacional, Locales y Distritales de Vigilancia. 

1º de octubre al 31 de diciembre de 2022. 

4. Informe mensual de actividades de los Grupos de Trabajo, correspondiente al mes de diciembre 

de 2022. 

5. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se aprueban las 

Agendas Temáticas de los Grupos de Trabajo Permanentes, para el mes de enero de 2023. 

6. Asuntos Generales. 

7. Lectura de la relación de solicitudes de información y compromisos. 

 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Secretario, le solicito ponga a consideración de las y los 
integrantes de este órgano, el proyecto de orden del día y que en la misma consulta incluya la 
dispensa de la lectura de los documentos que se circularon previamente. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- De manera nominativa les preguntaré a las y los 
integrantes de esta Comisión, si aprueban el orden del día, así como la dispensa de la lectura de 
los documentos que se circularon previamente.  
 
¿Partido Acción Nacional? 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción Nacional.- A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Partido Revolucionario Institucional? 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido Revolucionario Institucional.- A 
favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Partido de la Revolución Democrática? 
 
C. Magali del Socorro Rubio Martínez, representante del Partido de la Revolución 
Democrática.- A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Partido del Trabajo? 
 
Ing. Adalid Martínez Gómez, representante del Partido del Trabajo.- A favor de las consultas.  
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Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde Ecologista de México.- 
A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Movimiento Ciudadano? 
 
Lic. Misael Martínez Sánchez, representante de Movimiento Ciudadano.- A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Morena? 
 
Lic. Francisco Javier De la Huerta Cotero, representante de Morena.- A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Presidente? 
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Presidente, le informo que se aprobó el orden del 
día y se ha dispensado la lectura de la documentación. (PAN, PRI, PRD, PT, PVEM, MC, Morena 
y Presidencia). 
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Secretario, iniciemos con el desahogo del orden del día. 
 
 

1. Presentación y, en su caso, aprobación del acta de la Comisión Nacional de 
Vigilancia, correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el 12 de diciembre de 
2022. 

 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Está a su consideración el acta mencionada. 
 
Si no hay comentarios, Secretario, procedamos a su votación. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Señoras y señores integrantes de este órgano, de 
manera nominativa les consulto si aprueban el contenido del acta de la Comisión Nacional de 
Vigilancia, correspondientes a la sesión ordinaria del 12 de diciembre de 2022. 
 
¿Partido Acción Nacional? 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción Nacional.- A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Partido Revolucionario Institucional? 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido Revolucionario Institucional.- A 
favor. 
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Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Partido de la Revolución Democrática? 
 
C. Magali del Socorro Rubio Martínez, representante del Partido de la Revolución 
Democrática.- A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Partido del Trabajo?  
 
Ing. Adalid Martínez Gómez, representante del Partido del Trabajo.- A favor, Secretario. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde Ecologista de México.- 
A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Movimiento Ciudadano? 
 
Lic. Misael Martínez Sánchez, representante de Movimiento Ciudadano.- A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Morena? 
 
Lic. Francisco Javier De la Huerta Cotero, representante de Morena.- A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Presidente? 
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- A favor. 
  
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Le informo que se ha aprobado el acta por 
unanimidad, señor. (PAN, PRI, PRD, PT, PVEM, MC, Morena y Presidencia). 
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Le solicito dar cuenta del siguiente punto del orden del día, 
Secretario. 
 
 

2. Informe de Actividades de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, 
correspondiente al mes de diciembre de 2022. 

 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Si me permite referir algunas cifras relevantes que 
vienen contenidas en el documento que se presenta; informarles que en este periodo del 1° al 31 
de diciembre de 2022, en el rubro de actualización del Padrón, se da cuenta de un crecimiento de 
246 mil 343 registros que se derivan de 290 mil 942 altas y 44 mil 599 bajas, por lo que contamos, 
al finalizar el año, con un Padrón Electoral de 96 millones 858 mil 242 registros y una Lista Nominal 
con 95 millones 353 mil 695 registros. Asimismo, se informa que se atendieron 995 mil 549 
consultas vía INETEL. 
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También contiene la información relativa al reemplazo de credenciales para los procesos 
electorales locales de Coahuila y el Estado de México, se han hecho un total de 863 mil 412 trámites 
de credencial. 
 
Se da cuenta de proyectos importantes como el relativo a la Verificación Nacional Muestral, en el 
que se ha hecho la selección de secciones de la encuesta de cobertura; también brinda información 
de que se ha recibido un proyecto de iniciativa ciudadana, el 17 de noviembre de 2022, 
mencionando que está en el proceso de recepción de las relaciones de firmas de los ciudadanos 
que respaldan la iniciativa, en los próximos informes ampliaremos la información. 
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Está a su consideración el informe mencionado. 
 
Si no hay comentarios al mismo, lo damos por recibido y, Secretario, le pido que continúe con el 
desahogo de la agenda. 
 
 

3. Informe estadístico trimestral sobre las solicitudes de generación y acceso a datos 
específicos del Padrón Electoral y la Lista Nominal de Electores, a los integrantes de 
los Consejos General, Locales y Distritales; así como de las Comisiones Nacional, 
Locales y Distritales de Vigilancia. 1º de octubre al 31 de diciembre de 2022. 

 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Le informo que en este documento no se reportan 
solicitudes de generación y acceso a datos específicos del Padrón Electoral y la Lista Nominal. 
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Está a su consideración el informe mencionado. 
 
Si no hay comentarios, lo damos por recibido y pasamos al siguiente punto en el Orden del Día, 
Secretario.  

 
 

4. Informe mensual de actividades de los Grupos de Trabajo, correspondiente al mes de 
diciembre de 2022. 

 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Presidente, durante el mes de diciembre se 
realizaron seis reuniones de estos grupos de trabajo: cuatro ordinarias y dos extraordinarias; entre 
los temas más relevantes que se presentaron en el Grupo de Trabajo de Operación en Campo se 
encuentran: el Procedimiento para el tratamiento de trámites y registros con datos de domicilio 
presuntamente irregulares o falsos, para las entidades que tienen proceso electoral local o que ya 
iniciaron su proceso electoral y que tendrán su jornada en 2023; así como el Procedimiento de 
integración de secciones, que son aquellas que están por debajo del límite de 100 electores según 
lo que marca la ley; asimismo, estamos avanzando en el tema de la Verificación Nacional Muestral. 
 
En el Grupo de Procesos Tecnológicos se presentó el proyecto de Lineamientos para la 
conformación de la Lista Nominal de Electores para el voto de las personas en prisión preventiva; 
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y también, en el caso del voto exterior, señalando que estamos en el proceso de la recepción de 
solicitudes para estos casos. 
 
En el Grupo de Trabajo de Distritación Electoral Federal y Local, estamos cerrando los trabajos de 
distritación, y el día de mañana en la Comisión del Registro Federal de Electores se va a presentar 
un mandato para hacer los trabajos relativos a las circunscripciones electorales plurinominales, y 
con esto conformaremos el cronograma correspondiente que se había presentado en este grupo. 
 
Esos temas son los más relevantes que se han presentado en estos grupos de trabajo durante el 
mes de diciembre, Presidente. 
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Está a su consideración el informe mencionado.  
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción Nacional.- Agradezco 
éste y el anterior informe. 
 
Estamos satisfechos, teníamos la preocupación de que se actualizara el plan de trabajo de la 
Distritación Nacional, porque no se había considerado de manera formal el proceso o el 
procedimiento para las circunscripciones plurinominales. Sabemos que por mandato constitucional 
es una consecuencia de la distritación federal. 
 
Sin embargo, como tenemos un ordenamiento y un plan de trabajo definido, complementarlo y 
formalizarlo, creo que dará mayor certeza y legalidad a estos últimos trabajos, por lo cual 
celebramos que se haya hecho de esa manera y que se tenga esa adenda para que los trabajos 
queden con toda la legitimidad que se necesita; más porque las circunscripciones no dejan de ser 
un espacio del territorio de la geografía electoral con mayor trascendencia. 
 
Ese sería el comentario y acompañamos en que se den estos nuevos ajustes al plan de trabajo y 
al cronograma.  
 

Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Creo que es más un reconocimiento, no identifico otra 
petición. 
 
No habiendo más comentarios, damos por recibido el Informe y le solicito, Secretario, dar cuenta 
del siguiente punto del orden.  
 
 

5. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se aprueban 
las Agendas Temáticas de los Grupos de Trabajo Permanentes, para el mes de enero 
de 2023. 

 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Está a su consideración el proyecto de acuerdo mencionado. 
 
No habiendo comentarios, le solicito, Secretario, someta a votación el proyecto de acuerdo. 
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Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Consultaré de manera nominativa a las y los 
integrantes de esta Comisión Nacional de Vigilancia, si aprueban este proyecto de acuerdo por el 
que se aprueban las Agendas Temáticas de los Grupos de Trabajo Permanentes, para el mes de 
enero de 2023. 
 
¿Partido Acción Nacional? 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción Nacional.- A favor del 
proyecto de acuerdo. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Partido Revolucionario Institucional? 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido Revolucionario Institucional.- A 
favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Partido de la Revolución Democrática? 
 
C. Magali del Socorro Rubio Martínez, representante del Partido de la Revolución 
Democrática.- A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Partido del Trabajo? 
 
Ing. Adalid Martínez Gómez, representante del Partido del Trabajo.- A favor del proyecto. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde Ecologista de México.- 
A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Movimiento Ciudadano? 
 
Lic. Misael Martínez Sánchez, representante de Movimiento Ciudadano.- A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Morena? 
 
Lic. Francisco Javier De la Huerta Cotero, representante de Morena.- A favor de las agendas. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- ¿Presidente? 
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Se aprueban por unanimidad las agendas temáticas, 
señor. (PAN, PRI, PRD, PT, PVEM, MC, Morena y Presidencia). 
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Continuemos con el desahogo de la agenda, Secretario. 
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6. Asuntos Generales. 

 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Consulto si alguien quisiera abordar algún asunto de índole 
general. 
 
Tenemos un asunto general solicitado por la representación de Movimiento Ciudadano. 
 
Lic. Misael Martínez Sánchez, representante de Movimiento Ciudadano.- Nada más para 
solicitar que nos envíen los correos electrónicos en tiempo y forma, ya que ayer enviaron un correo 
a las 11 de la mañana concerniente a los actos protocolarios para el cierre del simulacro del voto 
electrónico de la elección extraordinaria en Tamaulipas, la cual era a las 10. 
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Con mucho gusto atendemos esa situación, le voy a pedir 
al Secretario que nos apoye viendo con el área correspondiente para que tome en cuenta estos 
tiempos que se requieren para entrar a la aplicación ya que sí nos interesa la participación de las 
representaciones.  
 
¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 
 
Si no hubiese más intervenciones, continuemos con el desahogo de la agenda, Secretario. 
 
 

7. Lectura de la relación de solicitudes de información y compromisos. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Y si me permite dejaría como compromiso 
precisamente esta petición de Movimiento Ciudadano. Entiendo que más allá del caso particular, 
lo que nos solicita es que se envíen con la suficiente anticipación para que les permita organizarse 
y atender estas actividades institucionales.  
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- ¿Tienen alguna otra observación?  
 
Continuamos con la sesión, Secretario.  
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario.- Le informo que se ha agotado el orden del día 
señor.  
 
Ing. Jesús Ojeda Luna, Presidente.- Agradezco el recibimiento y su acompañamiento, me 
comprometo a continuar con los trabajos de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores 
y haré de su conocimiento todo lo que está por venir en este año.  
 
Al no haber más puntos en el orden del día, damos por concluida la Primer Sesión Ordinaria de la 
Comisión Nacional de Vigilancia, siendo las 13 horas con 20 minutos. 
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CNV ORD-01 
 
 
 
 
 

Presidente Secretario 
 
 
 
 
 

Partido Acción Nacional Partido Revolucionario Institucional 
 
 
 
 
 

Partido de la Revolución Democrática Partido del Trabajo 
 
 
 
 
 

Partido Verde Ecologista de México Movimiento Ciudadano 
 
 
 
 
 

Morena 

 
 
 
 
 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía 
 

Las firmas arriba contenidas pertenecen al Acta de la Sesión Ordinaria número 01 de la Comisión 
Nacional de Vigilancia del Registro Federal de Electores de fecha diecisiete de enero de 2023, la 
cual consta de nueve fojas útiles por un solo lado-----------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------C O N S T E---------------------------------------------------------- 


